

Igor N. Petrović



Igor N. Petrović je rođen 28. decembra 1973. godine u Prištini gde je završio Medicinski fakultet. Magistarsku tezu odbranio je 2005. godine, a specijalizirao 2006. godine na Medicinskom fakultetu u Beogradu, od kada radi kao neurolog specijalista na Klinici za neurologiju, Kliničkog centra Srbije.

Usavršavao se 2008. godine na Univerzitetnoj Klinici u Kilu (Nemačka) iz oblasti spektralne analize tremora i primene metoda duboke moždane stimulacije u lečenju nevoljnih pokreta pod mentorstvom profesora Ginter Deuschla, a potom od 2010. do 2011. godine u "Queen Square" bolnici i "Reta Lila Weston" Institutu u Londonu iz oblasti Parkinsonove bolesti i kliničko-patoloških korelacija atipičnih parkinsonizama pod mentorstvom profesora A. Leesa.

Autor je i koautor preko 30 naučnih radova publikovanih u časopisima koji se citiraju u Current Contents, i dva poglavlja u monografijama internacionalnog značaja. Angažovan je kao ocenjivač naučnog projekta prijavljenog kod Ministarstva za nauku Vlade Austrije, i održao je veći broj predavanja po pozivu u zemlji i inostranstvu. Od 2003. godine angažovan je kao istraživač-saradnik na većem broj naučno-istraživačkih projekata iz oblasti Parkinsonove bolesti i nevoljnih pokreta pod pokroviteljstvom Ministarstva za nauku i tehnologiju Vlade Republike Srbije čiji je rukovodilac profesor Vladimir S. Kostić. Učestvovao je u organizaciji 3. Evropske Zimske Škole za nevoljne pokrete u organizaciji Movement Disorders Society koja je održana februara 2014. u Beogradu.

Godine 2012. izabran je u zvanje kliničkog asistenta za predmet neurologije na Medicinskom fakultetu u Beogradu. U završnoj je fazi izrade doktorske disertacije "Morfološko-funkcionalni korelati depresije u Parkinsonovoj bolesti" pod mentorstvom profesora Vladimira S. Kostića.

Član je Srpskog lekarskog društva, Društva neurologa Srbije, Evropske Akademije neurologa i Internacionalnog udruženja za bolesti nevoljnih pokreta.

Igor Petrović je oženjen i ponosni otac Sare (8) i Nađe (4).